Samodzielny Publiczny
SZPITAL MIEJSKI W SOSNOWCU

ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowicce

Cosnowiee, dn. 16.11.2011r.

WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POST EPOWANIU

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nicograniczonego na USLUGE — TESTY SPECJALISTYCZNE APARATOW RTG )
URZADZEN POMOCNICZYCH

Znak sprawy ZZP-2200-77/11

Wyjasnienia Zamawiajacego nr |

Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamowien publicznych 7z dnia 29 styeznia 2004r.
(tj.Dz. U. z2010r. Nr 113 poz. 759 z p6zn. zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien jak nizej:

Pytanie nr 1

W nawiazaniu do tresci Specyfikacji Istotnych W arunkow Zamowienia, Zatgeznik nr 4 str. 14 w
Formularzu cenowym, w czgsci urzadzenia pomocnicze, prosiniy 0 wyjasnieiie czy Zamawiajacy
poprzez kalibracjg densytometrow i sensytometrow rozumie sprawdzanie tych urzad zen?

Odpowiedz:
Tak. zapis w Zalaczniku nr 4 wskazuje na przeprowadzenie badafi. testow. sprawdzenie poprawnoscl
dzialania densytometrow i sensytometrow.

Pytanie nr 2

(zy Zamawiajacy zgodzi sig¢ na wylaczenie z pakietu ,Aparaty RTG” tomogratu kompulerowego
Bright Speed Elite o numerze seryjinym 281922HMS  produket GE Medical oraz tomografu
komputerowego HiSpeed CT/e Plus o numerze seryjnym 28936M1  produkeii GE Medical |
umieszezenie tych aparatow w odrgbnym pakiecie”? Pozwoli to firmie GE Medical Systems Polska

Sp. z 0.0. . nazlozenie oferty oraz zwiekszy konkurencyjnos¢ potencjalnych ofert.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy zgodzi sig wprowadzi¢ do SIWZ zapis. Kiory bedzie mowil o tyin. i7 Zamawiajac)
wvimaga aby Wykonawca posiadal autoryzacj; na Swiadczenie ustug serwisowych tomografu
komputerowego Bright Speed Elite o numerze seryjnym 281922HMS3 produkeji GE Medical oraz
tomografu komputerowego HiSpeed CT/e Plus ¢ numerze seryinym 28956M 1 produkeji GE M edical na
terenie Rzeczypospolitej Polskiej potwierdzone odpowiednim dokumentem Wwystawionym  przez

producenta tych tomografow czyli firme GE Healthcare (dawnie] GE Medicaly? Taki zapis jest zalecany

Ma 1. C-KQ\



N A

w art. 90 Ustawy o Wyrobach Medycznych (Dz. U. z 2010r. Nr 107, poz. 679.1 Dz U, 22011 v. Nr 102,
poz. 586. Nr 113, poz. 657).

Odpowiedz:
7amawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 4
C_elcm doprecyozwnia prosimy o dodanie do §3 ust.13 umowy nastgpujacego zdania:
_Strony zobowiazuja si¢ do podpisania Protokoh1 w dniu zakoficzenia realizac)i przedmiotu un owy.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 5

Odstapienie od umowy niesie dla Wykonawcy daleko idgce skutki, diatego bardzo wazne jest, a by
zostal 0 tym zagrozeniu z wyprzedzeniem poinformowany. tak aby niial mozliwos¢ reakeji

w celu wykonania zobowiazan umownych oraz utrzymania umowy W mocy. Dodatkowo takie
postanowienie moze powodowac, ze odpowiedzialni producenci moga powstrzy mac sie od skladania
ofert i uzna¢ takie postanowienie za niezgodne z duchem Kodeksu Cywilnego. W zwiazku z tym
prosimy o modyfikacje §4 ust4 umowy i nadanie mu nowego brzmienia:

W razie zwloki w wykonaniu zamowienia Zamawiajacy ma prawo rozwigzac Uimowe. po uprzednim
pisemnym wezwaniu Wykonawey zawierajacym zagrozenie odstapieniem od umewu i wkazujacym
dodatkowy min. 14 dniowy termin na wykonanic zamowienia, oraz naliczania kary umownej w
wysokosei 10% wartosci umowy. Wyznaczenie przez Zamawiajgcego nowego termint nie zwalnia
Sprzedajacego od obowiazku uiszezenia kar umownych okreslonych w § 4.7

Odpowiedz:

7amawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 6

W zwiazku z przewidzianymi w Umowie postanowieniami szeroko chronigeymi interesy Stron. w tym
karami umownymi zwracamy si¢ z prosbg o ograniczenie odpowiedzialnosci Siron dochodzonych w
wvsokosci  przekraczajace] wysokos¢ kar umownych. W zwiazku z powyzszym proponujemy
uzupelnienie §4 ust.6 umowy w nastepujacy sposob:

Strony zastrzegaja sobie prawo do odszkodowania uzupelniajacego na podstawic przepisow Kodeksu
Cywilnego, przewyzszajacego wysokosé¢ kar umownych, w granicach strat rzeczy wiscie poniesionych 7
wylaczeniem utraconych korzysci oraz z wylaczeniem szkod posrednich. do wysokosci kwoty rownej
wartosci przedmiotu umowy.”

Odpowiedz:
7amawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 7

Celem doprecyzowania prosimy o nadanie §4 us:.12 umowy na stepujacej tresci:

W przypadku, gdy szkoda spowodowana niewykonaniem obowiazku wynikajgcego z niniejszej
umowy przekracza wysokos¢ Kar umownych, poszkodowana tym strona moze. niezaleznic od kar
umownych, dochodzi¢ odszkodowania na zasadach ogolnych Kodeksu Cywilnego. w granicach strat
rzeczywiscie poniesionych z wylaczeniem utraconych korzysci oraz z wylaczeniem szkod posrednich,
do wysokosci kwoty rownej wartosci przedmiotu umowy.”
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Odpowiedz:
7amawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIW/Z.

Pytanie nr 8

W celu zapewnienia przewidywalnosci sytuacji obu Stron umowy proponujemy ograniczenie
maksymalnej wysokosci kar umownych do 20% wartosci kontraktu. Okreslenic granicy kar umownych
moze pozwoli¢ Wykonawcom zaoferowaé korzystaniejsze ceny. 7 uwagi na powyzsze prosimy 0
dodanie §4 ust.13 do umowy:

Laczna warto$é kar umownych dochodzonych na podstawie niniejszej umowy nie moze przekraczad
2()% wartoéci przedmiotu umowy.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ.

samodzielny Publiczny,
Szpital Miejski w SOSNOWCU

Zbigniew Swoboda

w2

< O



